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国税局给超过三千六百万户、可能符合每月子女税优惠的家庭寄
发信函；该款项将于7月15日开始发放

IR-2021-124, 2021年6月7日

华府 — 国税局已经开始给根据报税情况、可能符合每月子女税优惠款项的超过三千六百万户美国家庭寄发信函，该款项将从7月份开始发放。

新的扩展过的可预付子女税优惠，由3月颁布的《美国救援计划法案》授权。该信函会寄发给根据2019或2020年联邦个人所得税申报信息、可能符合条件的家庭，
或者去年使用国税局官网IRS.gov上非申报者 (Non-Filers) 工具、注册了经济影响补助金的家庭。

符合子女税优惠预付款项条件的家庭，将收到国税局第二封针对个人情况而发放的信函，信中将提供该家庭每月款项的预估额，该款项将从7月15日开始发放。

大多数家庭不需要采取任何行动，就能获取该优惠款项。通常情况下，国税局会根据2020年的报税情况来计算款额。如果国税局无法获取2020年的报税信息，不论
是因为没有申报或者申报了但还没有处理完成，则会根据2019年的报税情况来确定款额。

符合条件的家庭将陆续开始收到预付款项，该款项会通过直接存款进账户或者支票的方式进行支付。6岁以下符合条件的子女每人每月最高额度为300美元，6到17

岁符合条件的子女每人每月最高额度为250美元。国税局发放子女税优惠预付款项的日期分别为：7月15日，8月13日，9月15日，10月15日，11月15日以及12月15

日。

符合条件的家庭应尽快报税
国税局敦促还没有申报2020或2019年税表的个人和家庭尽快申报，从而获得其符合条件的预付款项。

尽快申报的同时也可以确保国税局获取符合条件子女的最新银行信息及其他关键信息。这包括平时不报税的人群，比如无家可归的家庭，乡村贫困人群以及没有被
更好服务到的团体。

对大多数人来说，最快捷简便的报税方法就是使用免费申报系统，该系统仅在在国税局官网IRS.gov上提供。

今年夏天，国税局将开始增添额外辅助工具以及在线资源来协助子女税优惠预付。其中一项工具将允许家庭取消预付款选项，进而选择在明年申报2021年税表的时
候领取全额优惠款。

另外，今年晚些时候，个人和家庭还可以登录国税局官网IRS.gov，使用一个子女税优惠更新门户，来告知国税局自家收入、报税身份和符合条件子女数目等等的改
变；同时也可更新直接存款进账户的信息以及其他变更，从而确保以最快的速度收到正确款额。

其他工具即将上线
国税局还针对2021子女税优惠预付款，创建了特别的网页，IRS.gov/childtaxcredit2021，这个网页会针对该优惠以及预付款项，提供大家最新最及时的资讯。

未来几周内，该网页将上线其他实用的新在线工具，其中包括：

针对子女税优惠款资格，提供互动支持的工具，来帮助家庭确定他们是否符合子女税优惠预付款项。
另一个工具，则是子女税优惠更新门户，通过该门户网站，已经被确定符合预付款项的民众，可以选择退出或取消预付款选项。今年晚些时候，该门户还将允
许大家查询自己款项的实时动态，更新个人信息，并且还会用西班文提供。更多有关在线子女税优惠更新门户的信息，很快就可以查询。

子女税优惠的改变
《美国救援计划》把2021年子女税优惠，6岁以下符合条件子女的每人最高额度提高到3,600美元，6到17岁符合条件子女的每人最高额度提高到3,000美元。而在
2021年之前，符合条件子女每人可获得的最高优惠为2,000美元，而17岁的子女不在符合该优惠条件的子女范畴内。

新的优惠最高额度，适用于以下调整后总收入(AGI)符合条件的纳税人：

收入$75,000或以下单身报税身份的纳税人
收入$112,500或以下户主报税身份的纳税人
收入$150,000或以下已婚联合申报的纳税人和符合条件的寡妇或鳏夫

对大多数人来说，调整后总收入（AGI）就是他们2020年1040表格或1040-SR表格上的第11栏的数目。而对于超过以上收入限额的，超过最初2000美元优惠的额外数
额 （不论每名子女是1,000美元或 1,600美元），对于调整后总收入每额外增加1000美元，都将减少50美元。

另外，该优惠总额在2021年是完全可退还的。这意味着，符合条件的家庭，即使不欠联邦个人收入所得税，也可以获得退款。在今年之前，每名子女可退还部分限
额为1,400美元。

国税局还敦促社区团体、非营利组织、协会、教育团体以及其他与有子女家庭有关联的民众，分享子女税优惠以及其他福利等重要信息。国税局近期也将透过社交
媒体、电子邮件以及其他方式来提供分享其他资料和信息。

想要获取更多最新的子女税优惠及预付款信息，敬请登录2021年子女税优惠预付款进行查询。
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